



**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
DIRETORIA DE PESQUISA**

**EDITAL N° 107/2024 - DIRPES**

A Diretoria de Pesquisa torna pública a retificação do Edital n° 104/2024 referente a avaliação dos resumos inscritos no EAIC e EAIC-Jr.

a) Onde lê-se:

ORIENTADOR(A)	ORIENTANDO(A)	PROGRAMA	RESULTADO
MARCOS VENTURA FARIA	PABLO FERNANDO DUDA DA SILVA	EAIC	REJEITADO

Leia-se:

ORIENTADOR(A)	ORIENTANDO(A)	PROGRAMA	RESULTADO
MARCOS VENTURA FARIA	PABLO FERNANDO DUDA DA SILVA	EAIC	APROVADO

Guarapuava, 24 de outubro de 2024.



Profa. Dra. Sandra Mara Guse Scós Venske,  
Diretora de Pesquisa.

**UNICENTRO**